
 
Al Sindaco del Comune di Rosignano Marittimo 

e.p.c. al Presidente del Consiglio 
 
 

Interpellanza ai sensi dell’articolo 24 Regolamento del Consiglio Comunale da inserire 
all’odg del C.C del 28/03/2024 
 
oggetto : Area sgambatura cani Vada 
 
 
 
Premesso che a giugno 2018 è stata inaugurata  la nuova area di sgambatura per cani ubicata in 

via delle Pescine, tra la rotatoria di via Forlì e via Pascarella,e sul sito del nostro Comune si legge: 

”… la prima di una serie di aree verdi che l’Amministrazione comunale ha deciso di dedicare agli 

amici a quattro zampe.” 

Considerato che nel Consiglio Comunale del 14 novembre 2019 sono state discusse due mozioni  

una presentata dal Pd ,ad oggetto: “Incremento aree di sgambatura cani”, la seconda presentata 

dal Movimento 5 Stelle ad oggetto: “Individuazione e organizzazione di un’area per sgambamento 

cani della frazione di Vada” e fatta una sintesi dei due atti votata all’unanimità. 

Visto che durante la discussione le parole dell’ Assessore Prinetti sono state le seguenti: 

“ Come avevo già avuto modo di dire in Commissione quando abbiamo fatto la Commissione sulla 

ricognizione del patrimonio comunale, come Amministrazione comunale abbiamo già provveduto 

all’individuazione di un’area nella frazione di Vada e stiamo provvedendo a fare i relativi 

accertamenti per quanto riguarda l’allaccio dell’acqua e della luce e l’opportuna recinzione. Siamo 

in fase di ricognizione di tutto questo.” 

Siamo a chiedere perché dopo più di 4 anni non è stata realizzata l’area di sgambatura a Vada? 

Richiesta anche da una raccolta firme organizzata dai cittadini protocollata in data 15/10/2019 

(numero ricevuta: 53587). 

Perché ad oggi l’area di sgambatura di Rosignano è la prima ed unica del nostro territorio 

comunale? 

 

Rosignano Marittimo,li 18/03/2024                                 Elisa Becherini 

                                                                                        Mario Settino 

                                                                                       Movimento 5 stelle 


